



特雷勒堡在俄新工厂正式供货

特雷勒堡汽车配件公司在俄国下诺夫戈罗德附近的扎沃尔夫契耶(Zavolzhye)新工厂开始正式向汽车制造商供货。该工厂生产特雷勒堡品牌的减震汽车部件,它是特雷勒堡在俄罗斯的第1家生产厂,开设该厂是为了满足俄罗斯本土客户日益增长的需要。特雷勒堡期待该工厂在未来几年内销售额达1500万~2000万欧元。

特雷勒堡称,俄罗斯汽车工业2010年第2季度开始增长,预计轿车销售额到2015年翻1番,即恢复到经济危机前的水平。

这家新工厂完全由特雷勒堡拥有,计划在2012年度扩大生产规模,增加生产设备。

由于俄罗斯对新车需求增长,同时俄国政府也出台政策鼓励在俄罗斯的汽车制造商采用本地产汽车部件,这就意味着全球许多知名汽车制造商将在俄罗斯建厂。

下诺夫戈罗德是俄罗斯汽车生产中心,特雷勒堡在此建厂取得了地域优势。 谢立

博拉集团完成对哥伦比亚化学公司的收购

据印度《经济时报》报道:阿迪亚·博拉集团(Aditya Birla Group)2011年6月21日宣布已完成对美国哥伦比亚化学公司的收购。新组建的哥伦比亚化学公司董事会发言人称,此次收购堪称是其炭黑业务的里程碑,博拉集团炭黑产能因此一举实现了翻番,由100万t增加至200万t,超过卡博特公司,博拉集团也跃居当今世界第一大炭黑生产商。

此次收购总价为8.75亿美元,随后在7个不同的司法管辖区获得了各监管机构的批准。交易将有助于博拉集团拓展其在世界各地的业务,加强在欧洲和新兴市场的地位,并在成熟的北美市场及南美市场站稳脚跟。博拉集团炭黑业务的足迹已经进入12个国家——印度、泰国、埃及、中国、美国、巴西、韩国、西班牙、加拿大、匈牙利、德国和意大利,共拥有17座目前世界上最先进的炭黑厂。

博拉集团董事会主席库马尔·曼迪拉姆·博拉表示,哥伦比亚化学公司优秀的研发能力、多种独具特色的产品、连接北美与南美的客户群,以及忠诚尽职的团队,无疑将壮大博拉集团炭黑部门的实力,把炭黑业务提升到一个新的高度。博拉集团与哥伦比亚化学公司的炭黑业务将实现优势互补。

印度博拉集团是名列《财富》杂志世界500强的跨国公司,年销售收入逾300亿美元,固定员工超过13.1万人,分别属于42个不同的国籍。博拉集团的业务分布在33个国家,集团300亿美元的销售收入中,超过60%来自于其海外业务。

朱永康

固特异转让拉丁美洲农业轮胎业务

日前,固特异轮胎公司向蒂坦轮胎公司出售其拉丁美洲农业轮胎业务的交易正式完成,成交价约9.9亿美元。交易包括固特异在巴西圣保罗的工厂、设备及存货,以及允许蒂坦公司在拉丁美洲和北美洲出售固特异品牌农业轮胎的许可协议。

固特异拉丁美洲农业轮胎业务已运营数十年。蒂坦公司表示,未来18~24个月,通过在圣保罗工厂增加生产工程机械子午线轮胎和其它建筑机械用轮胎,公司在拉丁美洲的收入可望增至约4亿美元。目前固特异圣保罗工厂的年收入约2.5亿美元,其中大约1.25亿美元来自农业轮胎业务,1.25亿美元来自固特异供应协议的非农业轮胎业务。

朱永康